

Dodatečné smluvní podmínky pro knihovnu Frame.io

Účinné od 22. srpna 2022.

Tyto dodatečné smluvní podmínky upravují používání produktů a služeb Frame.io (dále jen „**Frame**“) a jsou nedílnou součástí všeobecných podmínek použití společnosti Adobe (dále jen „**Všeobecné podmínky**“) dostupných na adrese www.adobe.com/go/terms_cz (tyto dodatečné a všeobecné podmínky jsou souhrnně označovány jako „**Podmínky**“). Obecné výrazy, které nejsou vymezeny v těchto dodatečných smluvních podmínkách, mají stejný význam jako ve všeobecných smluvních podmínkách.

- Služby spolupráce.** Používáte-li službu Frame, pokud zahájíte nebo jste pozváni jinou osobou nebo organizací, která používá službu Frame na základě samostatné smlouvy s námi („**majitel účtu třetí strany**“) ke sdílení nebo úpravě obsahu v dokumentu, prostoru, knihovně, na plátně nebo v jiném prostředí pro spolupráci (zejména Adobe Premiere Pro a Adobe After Effects), kontrolovaného držitelem účtu třetí strany (každý „**prostor pro spolupráci**“), berete na vědomí a souhlasíte s tím, že za implementaci nastavení, včetně nastavení komentářů, úprav, přístupu, publikování a vlastnictví, pro veškerý obsah včetně vašeho obsahu, v prostoru pro spolupráci je výhradně odpovědný vlastník účtu třetí strany. Majitel účtu třetí strany bude moci kdykoli omezit nebo ukončit váš přístup do prostoru pro spolupráci. Pokud nechcete, aby majitel účtu třetí strany kontroloval váš obsah, neměli byste svůj obsah v prostoru pro spolupráci sdílet ani upravovat a měli byste si ponechat záložní kopie obsahu. Neneseme žádnou odpovědnost za ztrátu, použití nebo zneužití vašeho obsahu v prostoru pro spolupráci. Berete na vědomí a souhlasíte s tím, že (A) nebudeme účastníkem žádného sporu mezi vámi a majitelem účtu třetí strany; (B) nebudete se snažit, abychom se stali účastníkem takového sporu, a (C) nebudeme mít žádnou odpovědnost ani povinnost vůči vám ani majiteli účtu třetí strany za jakýkoli obsah, včetně vašeho obsahu, který je předmětem takového sporu.
- Outsourcing a přístup třetích stran.** Můžete povolit jednotlivci nebo organizaci třetí strany („**třetí strana**“), aby získali přístup k vašemu obsahu v souvislosti s vaším používáním služby Frame za účelem sdílení vašeho obsahu s touto třetí stranou. V takovém případě nesete výhradní odpovědnost za provedení nastavení, včetně nastavení komentářů, úprav, přístupu, publikování a vlastnictví veškerého obsahu, včetně vašeho obsahu. Pokud nechcete, aby třetí strana upravovala váš obsah, komentovala jej nebo se do něj zapojovala, neměli byste svůj obsah s takovou třetí stranou sdílet nebo byste měli zajistit, aby nastavení oprávnění bylo řádně přizpůsobeno právům, která takové třetí straně udělíte.

Frame.io_Additional Terms-cs_CZ-20220822